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OBRAZEC »POOBLASTILO ZA SKUPŠČINO« 

 

        
(ime in priimek oz. firma delničarja) 

        
(naslov stalnega bivališča oz. poslovni naslov) 

        
(poštna številka in kraj stalnega bivališča oz. sedeža) 

        

(vrsta in številka osebnega dokumenta 

oz. pri pravnih osebah matična številka subjekta) 

 

MAKSIMA HOLDING d.d., finančna družba 

Parmova ulica 41 

1000 LJUBLJANA 

»pooblastilo za skupščino« 

 

 

POOBLASTILO 

za udeležbo in uresničevanje glasovalne pravice 

na skupščini družbe, sklicane za 27. 8. 2014 

 

Spodaj podpisani           

   (ime in priimek delničarja oz. zakonitega zastopnika) 

pooblaščam 

            

(ime in priimek oz. firma pooblaščenca) 

            

(naslov stalnega bivališča oz. poslovni naslov ter poštna številka in kraj) 
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(vrsta in št. osebnega dokumenta oz. pri pravnih osebah matična številka pooblaščenca) 

da se v mojem imenu oz. v imenu delničarja, ki ga zastopam, udeleži skupščine 

družbe Maksima holding d.d., finančna družba, sklicane za 27. 8. 2014 ob 10:00 

uri v pisarni notarja Mira Košaka v poslovni stavbi TR 3 na naslovu Trg 

Republike 3, 1000 Ljubljana in sicer iz vseh delnic družbe Maksima holding d.d. 

kot izdajatelja z oznako MAHR, katerih zakoniti imetnik sem oz. katere zakoniti 

imetnik je delničar, ki ga zastopam kot zakoniti zastopnik.  

Pooblaščenec oz. njegov zakoniti zastopnik je seznanjen, da se bo moral ob 

prihodu na skupščino ustrezno identificirati z osebno izkaznico, v primeru pravne 

osebe pa z osebno izkaznico in izpiskom iz poslovnega registra, ki ni starejši od 

30 dni. 

 

Kraj in datum:      

 

 

POOBLASTITELJ: 

 

       

(lastnoročni podpis delničarja oz. zakonitega zastopnika 

delničarja ter žig oz. pečat pravne osebe) 

 

 

 

 

 

 

 

Opomba: Morebitni osebni podatki, vsebovani v tem pooblastilu, se lahko uporabijo zgolj 

za namen udeležbe in izvrševanja glasovalnih in drugi pravic delničarja na skupščini 

družbe ter za potrebe identifikacije pooblastitelja in pooblaščenca. Pooblastitelj in 

pooblaščenec soglašata z uporabo in obdelavo v tem pooblastilu vsebovanih osebnih 

podatkov za namene izvedbe skupščine in identifikacije pooblastitelja in pooblaščenca in 

imata pravico do vpogleda, prepisa, kopiranja, dopolnitve, popravka, blokiranja in izbrisa 
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tega podatka v skladu z veljavno zakonodajo. Soglasje pooblaščenca je dolžan zagotoviti 

pooblastitelj. 


